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VERBALE N. 22

SEDUTA DEL 11 MAGGIO 2023
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2023 (duemilaventitré) il giorno 11 (undici) del mese di maggio la Commissione Consiliare
VIII è convocata, in modalità telematica,  alle ore 16.00 con il seguente ordine del giorno:

- Comunicazioni del Presidente; 
- Audizione dell’Assessore Federica Giuliani in merito alle iniziative collegate alla 
commemorazione del trentennale della strage dei Georgofili;
- Approvazione verbali sedute precedenti;
- Varie ed eventuali. 

Alle ore 16.00 sono presenti telematicamente i Consiglieri Alessandra Innocenti, Patrizia Bonani,
Emanuele Cocollini e Francesca Calì in sostituzione di Renzo Pampaloni.
Alle ore 16.03 sono presenti telematicamente i Consiglieri Michela Monaco, Mimma Dardano e
Massimiliano Piccioli.

Il Segretario procede con l’appello dei Consiglieri presenti:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Vicepresidente Michela Monaco
Componente Patrizia Bonanni
Componente Emanuele Cocollini
Componente Mimma Dardano
Componente Massimiliano Piccioli
Componente Francesca Calì Renzo Pampaloni

La Presidente Alessandra Innocenti dichiara aperta la seduta alle ore 16.06.
Alle ore 16.07 si colega il Consigliere Andrea Asciuti.
La Presidente Innocenti ringrazia l’Assessore Giuliani per essere presente e ricorda le numerose
iniziative che sono state organizzate dall’Amministrazione in occasione dei trenta anni dalla strage
dei Georgofili. Ricorda quindi i cinque incontri che sono previsti in collaborazione con i Quartieri
presso le scuole e da la parola all’Assessore Giuliani.
Il Consigliere Roberto De Blasi si collega alle ore 16.11.
GIULIANI  ricorda  i  tragici  avvenimenti  affermando  che  nel  1993  molte  città  italiane  furono
coinvolte riportando numerose vittime e feriti. Questo anno il Comune di Firenze ha organizzato
numerose iniviative in collaborazione con l’Associazione Vittime dei Georgofili coinvolgendo la
Polizia  municipale,  la  Protezione  civile  e  la  stessa  Accademia  dei  Georgofili.  Ricorda  quindi
l’intitolazione  di  un  lungarno  a  Gabriele  Galeazzi,  l’intitolazione  di  una  stanza  delle  Oblate  a
Giovanni  Capolicchio,  illustra  l’evento  previsto  presso  il  parco  del  Menzola  dove  gli  studenti
pianteranno dei fiori; nel Salone dei Cinquecento sarà esposta una scultura rappresentante l’alberto
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della vita; nella sala delle carrozze rimarrà esposta una mostra dedicata fino al 28 maggio 2023;
presso la sede dell’Accademia dei Georgofili sarà realizzata iniziativa per promuovere la lotta alle
mafie e sarà promosso un incontro con le Associazioni di volontariato che prestarono soccorso e
organizzarono la raccolta del materiale disperso. Ricorda infiene che il Comune di Corleone ha
richiesto di poter partecipare alle iniziative promosse dal Comune di Firenze e che è imminente la
pubblicazione del calendario.
Il Consigliere Emanuele Cocollini esce alle ore 16.28
La Presidente Innocenti ringrazia l’Assessore Giuliani e ricorda l’importanza del coinvolgimento
delle  giovani  generazioni  in  queste  iniziative  e  che  l’Amministrazione  di  Firenze  ha  sempre
ricordato questo tragico accaduto. Da quindi la parola ai Consiglieri per gli interventi.
DARDANO chiede che sia fornito il programma  e se la presenza del Presidente della Repubblica a
Firenze il 27 maggio 2023 rientra nell’ambito dele iniziative esposte.
GIULIANI risponde che il programma sarà trasmesso alla Commissione appena disponibile e che la
visita del Presidente della Repubblica sarà presso il Palazzo di Giustizia.
La Presidente Innocenti ricorda che nelle sedute successive sarà presente l’Assessore di Regione
Toscana Stefano Ciuoffo per un approfondimento sulle recenti modifiche introdotte al codice dei
contratti  pubblici.  Constatato  che  non  vi  sono  ulteriori  richieste  di  intervento  da  parte  dei
Consiglieri, chiede al Segretario di procedere con l’appello.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Vicepresidente Michela Monaco
Componente Andrea Asciuti
Componente Patrizia Bonanni
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Massimiliano Piccioli
Componente Francesca Calì Renzo Pampaloni

La seduta termina alle ore 16.46.

Il Segretario                         La Presidente
Andrea Barbagli Alessandra Innocenti

 

Verbale letto ed approvato nella seduta del 8 giugno 2023
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